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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY

PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.

23. března 2013
9.30 – 12.00 Bohoslužba Večeře Páně, uvádí Klouda Vladimír

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení
Sbírka pro potřeby sboru

Společná píseň č. 195
Slovo k umývání nohou – Jonczy Radomír
Modlitba – Jonczy Radomír
Obřad umývání nohou
Čtení biblických textů

Introit: Ž 19,15
Společná píseň č. 124
Přímluvná modlitba: Šubrt Jiří
První čtení – Gn 3,14.15: Jonczy Marek
Píseň pěveckého sboru
Druhé čtení – Lk 23,32–46: Lieblová Renata 
Modlitba před kázáním: Kopecká Elen

Kázání – Jonczy Radomír
„Naděje – perspektiva ráje“

Hudební ztišení: Vonášková Jana
Modlitba pokání a víry
Obřad Večeře Páně
Společná píseň č. 3
Áronské požehnání Nu 6,22-26

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním se nekoná

15.30 Modlitební setkání se nekoná
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
679 Kč Sbírka pro misijní účely CASD

6659 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
3700 Kč jiné dary

*tj. 83 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel, 
bratr Radomír Jonczy. Odpolední shromáždění se nekoná.

2. Příští sobotu nám kázáním Božího slova bude sloužit bratr Roman 
Hampacher.

3. Dnes odpoledne od 17 hodin jste srdečně zváni na velikonoční kon-
cert Vinohradského smíšeného chrámového sboru.

4. V pondělí, 25. 3. od 19.30 vás zve sem na Londýnskou na svůj veliko-
noční koncert Maranatha Gospel Choir s hosty.

5. Ve čtvrtek, 28. 3. 2013, proběhne zde v sále celopražská studentská 
bohoslužba. Začátek je v 19 hodin; další informace najdete  
ve zpravodaji.

6. Někteří z vás se ještě nestačili přihlásit na náš společný sborový 
víkend. Ve foyeru na traktátu najdete přihlášky. Prosíme, abyste je 
vyplněné vhodili do připraveného boxu. Neváhejte, společenství 
během tohoto víkendu určitě bude stát za to.

7. Společenské centrum nabízí:

V úterý, 26. 3. od 19 h, zakončí známý religionista ThDr. Martin 
Chadima, Th.D. cyklus Islám - hrozba či výzva? třetí přednáškou 
s názvem Islám ve válce aneb kdo a zač bojuje...

▫

Ve čtvrtek 28. 3. nabídne SC cestopisné setkání pod názvem Krev a 
písek Filipín. Fotografie přinese a o svých cestách bude vyprávět Saša 
Ryvolová.	

▫

8. Dnešní bohoslužba Večeře Páně začne kvůli internetovému přenosu 
naší bohoslužby výjimečně obřadem umývání nohou. V 10.45 pak 
bude pokračovat kázáním a obřadem Večeře Páně. Děkujeme  
za pochopení.  
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Oběžník ke sbírce 13. soboty, přečíst ve sborech 23. března 2013 

Praha 18. března 2013 
 
„Makedonští a Achajští se totiž rozhodli vykonat sbírku ve prospěch chudých bratří 
v Jeruzalémě. Rozhodli se tak proto, že i oni jsou jejich dlužníky. Jestliže pohané dostali podíl 
na jejich duchovních darech, jsou zavázáni posloužit jim zase ve věcech hmotných.“  

Ř 15,26-27 
 
Milé sestry, milí bratři, 

celé čtvrtletí jsme věnovali v sobotní škole studiu tématu o stvoření, Stvořiteli a našem 
poslání být správci Božího díla a Božích darů na této zemi. V době prvokřesťanské církve si 
sbory vzájemně pomáhaly a podporovaly se modlitbami, vysíláním evangelistů i  finančními 
sbírkami. Nejdříve tu jsou jeruzalémští křesťané, kteří ze svých darů podporují misii apoštola 
Pavla a zakládání sborů v malé Asii – Macedonii a Achaji. Když se však jeruzalemský sbor 
vyčerpal, věřící z nově založených sborů se rozhodli udělat sbírku pro chudé věřící 
v Jeruzalémě. Cítili se být dlužníky a po apoštolovi Pavlovi jim poslali svůj finanční dar. Toto 
je krásný příklad křesťanské soudržnosti a vzájemné pomoci prostřednictvím sbírek. Také my 
máme příležitost dne 30. března podpořit misijní a stavební projekty našich spoluvěřících 
v jiných městech, ale i na opačném konci světa.  

Na závěr tohoto čtvrtletí se chceme společně zapojit do celosvětové sbírky 13. soboty, 
jejíž výtěžek je určený na podporu Jihopacifické divize pro země Austrálie, Nový Zéland, 
Šalamounovy ostrovy, Papua Nová Guinea a další ostrovní státy, kde žije více než 420 000 
našich spoluvěřících bratrů a sester.  

Část prostředků je určená na vybudování prostorů studentského centra v Bratislavě, 
pro mladé lidi, kteří zde studují na univerzitách. V rámci tohoto projektu jsme začali budovat 
zázemí, kde by mohli být ubytováni, společně se setkávat a realizovat vlastní misijní projekty 
ve prospěch studentů a mladých lidí z velkoměsta.  

Děkujeme za vaši štědrost a ochotu přispívat k realizaci těchto projektů a k naplnění 
našeho misijního poslání, ke kterému nás pověřil Pán Ježíš.  
 

Stanislav Bielik       Edvard Miškej 
hospodář Slovenského sdružení     hospodář Česko-Slovenské unie 
 
 
Pro pokladníky: Dary 13. soboty posílejte na účet svého sdružení s VS 013 + číslo sboru. 
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Vážené sestry, vážení bratři,
jak víte, evangelizace „Bible pro každého“ již začala toto pondělí. Přednáší evange-
lista John Bradshaw z Nového Zélandu.
Můžete se také připojit ke sledování přímého přenosu Hope TV na webových strán-
kách – www.bibleprokazdeho.cz nebo ze záznamu z archivu na www.hopetv.cz
Jsme Pánu Bohu moc vděční za každého z Vás, kdo budete po dobu následujících 
týdnů do Krakova dojíždět a pomáhat nám. Ať to bude konkrétní služebností jako 
součást organizačního týmu anebo svojí přítomností či přivedením nějakého z vašich 
přátel. 
Jednotlivé sbory 
spolupracují na zvěs-
tování evangelia. 
Každý den v průbě-
hu evangelizace se 
bude za Boží půso-
bení v severní Praze 
modlit jeden sbor 
Českého sdružení. 
Současně Vás zve-
me na naše pravidel-
ná sobotní setkávání 
v  Krakově. Pokud 
cítíte, že Vás Pán 
Bůh povolává ke 
službě v  tomto nově 
vznikajícím sboru, 
přijďte se podívat 
a Boží dílo podpořit.

Za tým pořadatelů 
Matěj Louda
777 276 187
Stránky vznikajícího 
sboru na Krakově  – 
www.beroja.cz

Srdečně Vás zveme na 
SOBOTNÍ SETKÁVÁNÍ

Zajímavý program:

Přednášky pro zdraví těla
Duševní pohoda a mezilidské vztahy
Duchovní zamyšlení a životní hodnoty
Písničky pro pohlazení duše
Příjemná rodinná atmosféra
Program pro děti 

Za podpory: 

www.beroja.cz  www.klubyzdravi.cz

Kulturní dům KRAKOV 
Praha 8, Těšínská 600  
(zast. KRAKOV — bus 102 a 177 od metra Kobylisy)

Info: 733 761 059

Každou sobotu 10:00 – 12 :30 hod.

(od 2. března 2013)

velkoplošná projekce 

(dobrovolné příspěvky)
VSTUP VOLNÝ 

Evangelizace „Bible pro každého“
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Milé sestry, milí bratři a přátelé, zveme Vás na Biblický týden Českého sdružení, který 
se uskuteční v termínu od 21. do 28. července 2013 ve středisku Immanuel u Ždírce nad 
Doubravou. Hlavním hostem a  řečníkem bude DANIEL DUDA, vedoucí oddělení výchovy 
Trans-Evropské divize. Téma navazuje na BT v roce 2009: Velký příběh Bible II. 

Stejně jako v minulých ročnících budou přednášky probíhat vždy v dopoledních hodinách. 
Odpoledne bude možno prožít různým způsobem – na výletech, workshopech, sportovních 
aktivitách atd. v době dopoledních přednášek a večerního programu bude pro děti ve věku 
4–15 let zajištěn program.

UBYTOVÁNÍ – popis				    Cena os./noc	 Cena os./pobyt
Hotel – apartmány				    400 – 450,- 	 2800 – 3150,- 
Hotel –	 3lůžk. pokoje (přístup do společné 
	 kuchyňky, sociál. zař. na chodbě)		  330,- 		  2310,-
Ubytovna – 3 a 4l. pokoje (soc. zař. na chodbě)	 330,- 		  2310,-
Chatka – 4l. chatky (bez paland, 2 „patra“ – po schůdkách, elektřina, soc. zař. 
	 v nedaleké budově)			   185,- 		  1295,-
Sruby – dva 8l. sruby s palandami (toalety v nedaleké budově):
	 srub č. 5: 2 samostatné místnosti – každá se 4 lůžky (palandy) 
	 srub č. 6: 1 místnost: 8 lůžek (palandy)	 185,- 		  1295,-
Stany – vlastní stan				    135,- 		  945,-

STRAVA: Cena: 240,- Kč/den, tj. 1.440,- Kč za pobyt. Prvním zajištěným jídlem je snídaně 
v Po 22. 7. (nedělní večeře z vlastních zdrojů), poslední jídlo bude snídaně v Ne 28. 7. 2013. 
SLEVA: Děti do tří let bez nároku na postel a stravu mají pobyt zdarma. Děti ve věku 3–15 let 
a studenti (SŠ, VŠ do 26 let) mají slevu 25 % z celkové částky (nezapomeňte uvést v elektro-
nické přihlášce).

PŘIHLÁŠKY: Pouze elektronickou cestou na www.biblickytyden.cz, a to od středy 27. března 
od 12:00 hodin. Aby bylo možné přihlášku odeslat, musí být u  všech zájemců kompletně 
vyplněny následující údaje: jméno a příjmení, datum narození, adresa (včetně PSČ), požado-
vané místo k ubytování (v hotelu, ubytovně, chatkách, srubech, ve vlastním stanu), typ stra-
vy s masem nebo vegetariánská (vždy pouze plná penze). Uvítáme e-mail u kontaktní oso-
by → pružnější komunikace.
Prosíme, abyste se do pokojů a chatek hlásili v tom počtu, jaký je u nich uveden. V případě, 
že nevyužijete plnou kapacitu místnosti, obsadíme neobsazená lůžka dalšími zájemci. 

Po ukončení registrace (15. května 2013) zašleme na adresu kontaktní osoby potvrzení 
s celkovou cenou, číslem účtu a přiděleným variabilním symbolem.
V případě onemocnění nebo jiného vážného důvodu bude platba za pobyt vrácena.
Děkujeme, že se budete modlit za to, aby Bůh požehnal přípravy BT i jeho průběh.
Za České sdružení Pavel Zvolánek 
Kontakty/dotazy: Ingrid Raszková, ČS CASD, Peroutkova 57, Praha 5; tel.: 224 251 742, 
mobil: 734 521 610, e-mail: ingrid@pathfinder.cz

BIBLICKÝ TÝDEN 2013
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 RÁJ, UTOPIE NEBO SKUTEČNOST?
4. MANŽELSTVÍ, POZDRAV Z RÁJE

 Gn 2,18-24
kázání ze soboty 16. 3. 2013 – br. Jonczy Radomír

„Nežeň se, je to peklo!“? Už jste někdy zaslechli podobné varování? Je manžel-
ství doopravdy peklo? Statistiky ukazují, že pro mnohé, žel asi ano. V  roce 2011 
bylo v České republice rozvedeno 28 113 manželství. Do manželství sice vstoupilo 
45 137 párů, šlo však o nejnižší počet sňatků od roku 1918. Je vůbec možné takový 
vývoj ještě nějak zvrátit?

Před nedávnem jsme se v rámci našich bohoslužeb pustili do studia knihy Genesis. 
V příběhu o  stvoření světa zde společně hledáme nadčasové principy ráje. Řekli 
jsme, že ráj vzniká všude tam, kam vstupuje Bůh svou přítomností, kde působí jeho 
Slovo a kde člověk vyhledává společenství s ním. Dnes bych rád upozornil na to, že 
kus ráje na zemi může zprostředkovávat také manželství. Pochopitelně, že instituce 
manželství sama o sobě nezaručuje vůbec nic. Z příběhu o stvoření světa se však 
dají vyčíst principy rajského manželského soužití. 

VZÁJEMNÁ ÚCTA
I řekl Bůh: „Učiňme člověka, aby byl naším obrazem podle naší podoby. (Gn 1,26) 
Přiblížil se předposlední den stvoření a  vesmírem opět zní tradiční: „I řekl Bůh.“  

„I řekl Bůh, učiňme člověka“. Tentokrát však na něj nenaváže obligátní: „A bylo…“, 
nebo „Stalo se…“. Následuje odmlka signalizující, že Bůh má v plánu stvořit něco 
zvláštního, něco velice důležitého! Na řadu přichází člověk, pán tvorstva stvořený 
k Božímu obrazu. Tvor, který je hoden úcty, protože je mu svěřeno úctyhodné poslá-
ní. Autor osmého žalmu to vyjadřuje takto: Jen maličko jsi jej omezil, že není roven 
Bohu, korunuješ ho slávou a důstojností. Svěřuješ mu vládu nad dílem svých rukou, 
všechno pod nohy mu kladeš: všechen brav a skot a  také polní zvířata a ptactvo 
nebeské a mořské ryby… (Ž 8,6-8) 
Takovou hodnotu má člověk. Těší se vážnosti a  úctě samotného Stvořitele, a  to 
i navzdory tomu, že zhřešil. Člověk má pro Boha takovou hodnotu, že je pro jeho 
záchranu ochoten obětovat sám sebe. (J 3,16) Jen my lidé si stále nějak nedokážeme 
vážit jeden druhého. Paradoxní je, že neúctou často nejvíce trpí naši nejbližší – naši 
rodiče, naše děti, naši sourozenci… A nejhůř z toho všeho vycházejí naši partneři, 
naši manželé, naše manželky. Jako bychom někdy zapomínali na to, že nejsou jen 
hříčkou náhod či velkého třesku, ale že vyšli z  Boží stvořitelské dílny jako obraz 
samotného Boha.
Princip rajského manželství číslo jedna – vzájemná úcta. Bez ní se manželský ráj 
mění v peklo.
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VZÁJEMNÁ ROVNOCENNOST 
V den, kdy Bůh stvořil člověka, učinil jej k podobě Boží. Muže a ženu je stvořil, požeh-
nal jim a v den, kdy je stvořil, dal jim jméno Adam. (Gn 5, 1.2)
Často přetrvává dojem, že Bůh dal muži jméno Adam a ženě jméno Eva. Jméno 
Adam však dostali oba, tedy muž i žena. Zprvu nešlo o jméno osobní, ale o označení 
druhu. Adam totiž znamená „člověk“. Ano, pánové, slyšíte dobře, člověkem je i vaše 
manželka :-). Před Bohem jste si oba rovni. „I řekl Hospodin Bůh: „Není dobré, aby 
byl člověk sám. Učiním mu pomoc jemu rovnou.“ (Gn 2,18) 
Dokud si ti dva byli rovni, bylo jejich manželství rájem. Po pádu do hříchu se však 
Adam rozhodl svou ženu pojmenovat. Dal jí jméno Eva. (Gn 3,20) Možná řeknete: 
„Hezké jméno jí ten milující manžel vybral. Eva, Evička…“ Adam však měl pojmeno-
vat zvířata (Gn 2,19.20), nikoli manželku. Podle staroorientální tradice mohl někoho 
pojmenovávat jen ten, kdo byl pověřen odpovědností. Adam měl vládnout zvířatům, 
nikoli své ženě. Adamova svévole způsobila, že se manželství začalo postupně pro-
měňovat v peklo. Naplnilo se to, co Bůh předvídal: „Budeš dychtit po svém muži, ale 
on nad tebou bude vládnout.“ (Gn 3,16) Hřích způsobil, že muži začali ovládat své 
ženy. Hřích stojí v pozadí nezdravého feminismu, podle kterého největším přáním 
ženy je stát se mužem :-).
Princip rajského manželství číslo dvě: Vzájemná rovnocennost. Nikdy se nad svého 
partnera nepovyšuj, ale nikdy se také před ním neponižuj. 

VZÁJEMNÁ SPOLUPRÁCE
„Není dobré, aby byl člověk sám. Učiním mu pomoc jemu rovnou.“ Rovný nezname-
ná stejný. Muž je pověřen úkolem obdělávat a střežit ráj a žena mu v jeho úkolu má 
pomáhat. Úkoly a z nich vyplývající kompetence jsou zde stanoveny docela jasně. 
Herec Miroslav Horníček jednou vtipně poznamenal: „Kdybychom všichni všechno 
uměli, pak bychom jeden druhého nepotřebovali a vázly by mezilidské vztahy.“ To 
platí i pro spolupráci muže a ženy. Každý z nich by si proto měl hledět svého. 
Nás muže někdy uráží emancipační tendence našich žen, ale ruku na srdce, páno-
vé, nejsou právě ony důsledkem toho, že my svou roli přestáváme zvládat? A ruku 
na srdce, dámy, není v pozadí konfliktů mezi námi právě to, že vám role přidělená 
Bohem připadá dnes už příliš podřadná?
Princip rajského manželského soužití číslo tři: Vzájemná /týmová/ spolupráce. 

VZÁJEMNÉ PARTNERSTVÍ 
Z toho, co bylo řečeno, by mohl vzniknout dojem, že Bůh stvořil Adamovi ženu proto, 
aby s ním měl kdo makat na zahradě. Není tomu tak. Už posledně jsme si řekli, že 
cílem lidské existence neměla být práce, ale vztahy. Proto také Bůh ke stvoření ženy 
zvolil zvláštní technologii:
I uvedl Bůh na člověka mrákotu, až usnul. Vzal jedno z jeho žeber a uzavřel to místo 
masem. A Hospodin utvořil z žebra, které vzal z člověka, ženu a přivedl ji k němu. 
(Gn 2,21-23) 
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První chirurgický zákrok v dějinách lidstva. Toto vyprávění může vyznívat nelogicky, 
možná, až naivně. I pro Adama zůstalo stvoření ženy tajemstvím. Byl totiž v narkóze. 
Bůh na něj uvedl mrákotu, až usnul. (Gn 2,21)
Hebrejský termín, který zde čeští překladatelé překládají slovíčkem „žebro“, se dá 
přeložit i  jako „bok“. A Hospodin utvořil z boku, který vzal z  člověka, ženu. Není 
to výmluvné? Někdo moudrý to vyjádřil slovy: „Žena nebyla vytvořena z mužových 
nohou, aby po ní mohl šlapat, nebyla vytvořena z jeho hlavy, aby mu mohla vládnout, 
byla vytvořena z  jeho boku, aby mu po boku stála a vytvářela spolu s ním jedno 
tělo.“ 
Teolog Karel Barth k tomu dodává: „Adam potřebuje někoho, kdo by mu byl roven 
a přece byl od něj odlišný, někoho, v němž by dovedl poznávat sebe a nacházet 
v něm své ucelení, někoho, kdo by mu byl tak blízký, že by jej mohl pokládat za 
částku vlastního já.“ 
Princip rajského manželského soužití číslo čtyři: Vzájemné partnerství. 

VZÁJEMNÁ VĚRNOST 
A nyní šťastný konec celé „operace“: A Hospodin utvořil z žebra, které vzal z člověka, 
ženu a přivedl ji k němu. (Gn 2,22)
Teolog F. M. Dobiáš napsal: „Člověk si svého druha nenašel ani nevybral, mohl si ho 
nanejvýš vyprosit. Tím vzniklo společenství požehnané, bez hříchu a studu.“ Sou-
časná manželství možná přestávají být rájem právě proto, že své partnery někdy až 
příliš usilovně hledáme, místo abychom se za ně více modlili a přijímali je z rukou 
Stvořitele jako dar.
V dané souvislosti si prosím račme povšimnout jedné důležité informace: Bůh přivedl 
Adamovi ženu, nikoli ženy. Naše situace se dnes od té Adamovy liší v jedné věci. 
Waldemar Matuška zpívá v jedné ze svých písní: „Hezkých žen je stále víc a víc, ač 
nezralé či zralé, jsem z nich vedle, dá se říct. Hned červenám, hned blednu, začnu 
tát, jak mám si vybrat jednu, holky já mám všechny rád.“ Jeví se vám, že jedna žena 
je málo, pánové? Už starý Abrahám, by mohl vyprávět o tom, že více žen znamená 
soužení, stejně tak jako více soch sousoší  :-). Řada našich současníků by mohla 
potvrdit, že nevěra proměňuje život v peklo. 
Neměli bychom opomenout, že záznam o první „operaci“ v dějinách lidstva vrcholí 
konstatováním: Proto opustí muž svého otce a matku a přilne ke své ženě… (Gn 2,24) 
Před časem mne zaujalo, že se slovíčko „přilne“ dá z hebrejštiny přeložit i termínem 

„přilepí se“ Muž se přilepí ke své ženě a stanou se jedním tělem. Ať žije lepidlo lásky. 
Není divu, že k tomu Ježíš dodává: Co Bůh slepil, člověk nerozlepuj. (Mt 19,6) Zkou-
šeli jste už někdy od sebe oddělit dva k sobě přilepené cáry papíru?
Princip rajského manželského soužití číslo pět: Vzájemná oddanost a věrnost.

VZÁJEMNÁ DŮVĚRA
Text o stvoření ženy vrcholí možná až zarážející poznámkou, u které bych se přece 
jen rád ještě zdržel. Oba dva byli nazí, člověk a  jeho žena, ale nestyděli se. (Gn 
2,25) Správně tušíte, že autor těchto slov nechce propagovat nudismus. Podstata 
tohoto sdělení spočívá v něčem úplně jiném. Byli nazí a nestyděli se, tedy neměli 
před sebou co skrývat. Člověk má určitě právo na vlastní soukromí. Jak říká Albert 
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Schweitzer: „Nikdo, ani vlastní partner, nemá právo toho druhého násilně obnažovat.“ 
Výsadou rajského manželství však bylo, je a bude, že si muž a žena mohou ve všem 
a zcela důvěřovat. Nemění se někdy naše manželství v peklo, mimo jiné také proto, 
že si příliš žárlivě střežíme své vlastní soukromí?
Princip rajského manželského soužití číslo šest: Vzájemná důvěra.

VZÁJEMNÝ VZTAH k BOHU
Při první přednášce cyklu, který jsme nazvali „Ráj, utopie nebo skutečnost“ jsme 
si zde četli slova: Tu uslyšeli hlas Hospodina Boha procházejícího se po zahradě, 
i ukryli se člověk a jeho žena před Hospodinem Bohem uprostřed stromoví v zahra-
dě. (Gn 1,8) Zdůraznili jsme, že Bůh nepřiběhl do ráje teprve ve chvíli, kdy člověk 
zhřešil. Rájem se procházíval zcela běžně. V ráji s Adamem a s Evou prožíval každo-
denní společenství. Pokud naši prarodiče společenství s ním vyhledávali, bylo jejich 
manželství rájem. Vše se začalo kazit teprve tenkrát, když si s Bohem začali hrát na 
schovávanou. 
Řekli jsme, že Pán Bůh stvořil ženu z mužova boku. Možná by ještě stálo za to dodat, 
že termín bok, zde použitý v hebrejštině, je na jiných místech Starého zákona běžně 
používán pro boční stěnu svatyně. Muž se ženou mají spolu vytvářet chrám pro 
přebývání živého Boha. 
Princip rajského manželského soužití číslo sedm: Společný vztah k Bohu.

Úsloví: „Nežeň se, je to peklo“ platí dnes možná víc než kdykoli jindy. Přesto věřím, 
že Bůh může svou mocí způsobit pravý opak. V mužích a ženách, kteří se mu cele 
oddají a uvěří v moc jeho golgotské oběti, může svým Duchem probouzet vzájem-
nou úctu, vzájemnou rovnocennost, vzájemnou spolupráci, vzájemné partnerství, 
vzájemnou věrnost… Modlím se za to, aby se takto oslavil i v našich manželstvích. 
Amen. 

Záznam bohoslužby vysílané online v Českém rozhlase ČRO 2 dne 3. března 2013, 
si můžete poslechnou na webových stránkách Českého rozhlasu: www.rozhlas.cz, 
a dále vyhledat v části bohoslužby. 
Zjednodušený odkaz na záznam: http://www.zkratit.eu/rozhlasova-bohosluzba-2013 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Stevens Nasiru 23. 3.
Pavlík Martin 23. 3.
Králová Jarmila 27. 3.
Pícha Tomáš + Jan ml. 29. 3.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnes udělené Áronské 
požehnání – 4.Mojžíšova 6,24-26:

24Ať Hospodin ti žehná a chrání tě,  
25ať Hospodin rozjasní nad tebou 

svou tvář a je ti milostiv,  
26ať Hospodin obrátí k tobě svou 

tvář a obdaří tě pokojem. 

Přihlášky na sborový víkend nezapomeňte odevzdat  
do sběrného boxu u traktátu. :-) Již 75 přihlášených...


